

滬深港通 每周精選



滬股通 錦囊 宋清輝

金融業之門越開越大

7月20日，國務院金融穩定發展委員會辦公室對外宣佈了11條金融業對外開放的新舉措...

為外資行帶來全新機遇

研究發現，此次公佈的開放舉措中，有三項舉措特別引發資本市場關注。第一項是允許外資機構獲得銀行間債券市場A類主承銷牌照...

第二項是擴大信用評級開放，支持外資評級機構進入中國銀行間債券市場和交易所債券市場...

第三項是允許境外資產管理機構與中資銀行或保險公司的子公司合資設立由外方控股的理財公司...

銀行股適合長期持有，未來不排除一些中小銀行理財子公司，為了盡快建立起資管能力...

作者為著名經濟學家宋清輝，著有《強國提速：一本書讀懂中國經濟熱點》。本欄逢周一刊出



張賽娥 南華金融副主席

雖然美聯儲減息0.25厘，但美國突對中國貨品加徵關稅，拖累滬港兩地股市均跌。上周恒指全周跌1,479點...

金界博彩業受惠旅業旺



黎偉成 資深財經評論員

特朗普反口和會對華輸美另3,000億美元商品加徵新關稅，使美股港股皆應聲重挫...

290萬人次，同比增長11%，其中來自中國的旅客達110萬人次，同比增長40%...

澳門中場業務收入理想 金界的(乙)賭場博彩結構，亦見穩快增長，特別是(一)貴賓市場之泥碼231億元...

金茂銷售保持高速增長

收獲區域發展過程中增值最大化。截至2018年末，集團城市運營項目為13個...

股份推介：中國金茂(0817)集團銷售繼續保持高速增長，單6月單月實現銷售金額240億元...

此外集團引入戰略股東中國平安 引入平安利擴融資管道

引入平安利擴融資管道

此外集團引入戰略股東中國平安

騰訊手遊收入有望回暖



鄧聲興 銳升證券聯合創辦人及首席執行官

在美國對中國貨品加徵關稅，以及減息預期降溫下，港股氣氛急轉弱，初步支持位料於今年低位26,600點...

網絡遊戲業務恢復高增長

另外，集團將公佈次季業績，受惠於遊戲版號陸續審批及期內多個新遊戲推出...

股份推介：騰訊(0700)宣佈將 持有上述股份權益

股市 縱橫

韋君

證券分析

第一上海

光國增長樂觀 候低吸機會

中美貿戰突然升級，上周五美股道指曾大瀉300多點，尾市則收窄至下跌98點...

光大國際業務包括環境科技、環保能源、環保水務、綠色環保、裝備製造及國際業務六大板塊...

元，新增垃圾處理量達每日1.17萬噸。光大目前已經完成在固廢處置領域全產業鏈佈局...

過去一個月累跌11% 光國上周五低見6.70元，收報6.82元...



元，跌0.14元或2%，成交8,972萬元。股價已跌穿各條平均線...

澳博中場業務維持較佳增長

於2019年第二季度，澳博(0880)博彩收入環比減少3.9%到100.1億元...

上半年來看，澳博博彩收入同比減少7.2%到204.3億元，總淨收入同比減少0.7%到170.7億元...

新葡京娛樂場EBITDA率環比繼續提升：於2019年第二季度，新葡京娛樂場的毛博彩收入同比下跌17.1%...

「上葡京」推出或延至明年下半年

由於受之前火災的影響，「上葡京」項目建築工程的完成時間估計要延遲到今年的第三季度左右...

由於澳博上半年的總業績符合預期；「上葡京」的推出和賭牌期限獲得延長將能利好集團未來長遠的發展...

澳博控股(0880)



輪商 推介

法興證券上市產品銷售部

紅籌國企 推介

張怡

資金流入 留意騰訊購輪21689

中美貿易談判結束不久，美國總統特朗普突然宣佈，對餘下總值3,000億美元的中國入口貨物，加徵10%關稅...

儘管美聯儲局宣佈減息0.25厘，但由於議息聲明措辭轉向「鷹派」，加上美國總統特朗普突然表示會向中國3,000億美元商品徵收10%關稅...

粵投逆市有勢可續跟進

儘管美聯儲局宣佈減息0.25厘，但由於議息聲明措辭轉向「鷹派」，加上美國總統特朗普突然表示會向中國3,000億美元商品徵收10%關稅...

粵海投資(0270)在上周五逆600點的大跌市中，抗跌力亦見不俗，是日更以全日高位的16.46元報收...

特別行政區政府與廣東省政府就2018至2020年度，對港供水收入每年將逐年提高...

另一方面，粵投也有從事物業投資及發展、百貨營運、酒店業務等，亦穩步發展...

看淡騰訊留意沽輪17616

騰訊控股(0700)上周五收報355.8元，跌3.84%。若看淡該股短期後市，可留意騰訊摩通沽輪(17616)...